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1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v strednej odbornej škole 

 
1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 
 

Kontrolovaný subjekt 

Súkromná stredná odborná škola obchodu a služieb – Magán Kereskedelmi és Szolgáltatóipari 
Szakközépiskola, Hlavné námestie 35, Bátorové Kosihy - Bátorkeszi 

Druh školskej inšpekcie Následná 

Číslo poverenia 44001/2023-2024 

Dátum vykonania školskej inšpekcie od 20. 9. 2023 do 22. 09. 2023 a 25. 09. 2023 
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Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:  
Ing. Ján Goldschmidt; RNDr. Edita Baloghová; PaedDr. Iveta Schoberová; Ing. Monika Laurová 
a odborníčky z praxe PaedDr. Ingrid Braunfeldová; Mgr. Renáta Košovičová; Bc. Silvia Bottyánová; Lívia 
Šaróka. 

Zistené nedostatky:  
Zo záverov následnej inšpekcie vyplynuli nedostatky týkajúce sa nerozpracovania poznámok 
k učebným plánom na podmienky školy, neurčenia obsahu a rozsahu prijímacej skúšky podľa 
vzdelávacích štandardov ŠVP odboru vzdelávania v základnej škole (ďalej ZŠ), neurčenia jednotných 
kritérií na úspešné vykonanie prijímacej skúšky, nezadefinovania práv a povinností zákonných 
zástupcov v školskom poriadku v súlade so školským zákonom, nedodržania Normatívu materiálno-
technického a priestorového zabezpečenia pre študijné odbory (ďalej ŠO) 2414 L strojárstvo, 
6323 K hotelová akadémia, 6426 L vlasová kozmetika, 6421 L spoločné stravovanie a učebné odbory 
(ďalej UO) 2487 H 01  autoopravár – mechanik, 6456 H kaderník a 6489 H hostinský, hostinská, 
neprerokovania školského vzdelávacieho programu (ďalej ŠkVP) so zamestnávateľmi, neabsolvovania 
vysokoškolského štúdia druhého stupňa učiteľky odborných teoretických predmetov s úväzkom 
22 hodín, nevedenia denníka evidencie odborného výcviku. 
Odporúčania školskej inšpekcie smerovali k využívaniu tímových foriem práce žiakov s cieľom 
posilňovať kooperáciu a vzájomnú komunikáciu žiakov pri riešení úloh, uplatňovaniu diferenciácie úloh 
a činností so zreteľom na rozvíjanie učebného potenciálu žiakov, rozvíjaniu poznávacích kompetencií 
žiakov s dôrazom na vyššie myšlienkové procesy, rozvíjaniu kompetencií k celoživotnému učeniu sa 
žiaka s uplatňovaním sebahodnotenia a hodnotenia výkonov spolužiakov, uplatňovaniu prijatých 
opatrení ako doučovanie, individuálny prístup a zohľadňovanie rozdielnych vzdelávacích potrieb žiakov 
na vyučovacích hodinách v praxi, uzatváraniu zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania len 
so zamestnávateľmi, ktorí spĺňajú Normatív materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre 
príslušný odbor, určeniu konzultačných hodín výchovného poradcu v čase prístupnom pre zákonných 
zástupcov.  
 

Prehľad uplatnených opatrení  

Odporúčania 7 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 7 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  

1.2.1  Akceptácia odporúčaní 
1. Využívať tímové formy práce žiakov s cieľom posilňovať kooperáciu a vzájomnú 

komunikáciu žiakov pri riešení úloh. 
Akceptácia odporúčaní týkajúcich sa vyučovacieho procesu bola kontrolovaná hospitáciami 
na 9 vyučovacích hodinách teoretického vzdelávania, z toho v ŠO na 4 hodinách slovenského jazyka 
a slovenskej literatúry (ďalej SJSL),  2 hodinách anglického jazyka (ďalej ANJ)  a  v UO na 3 hodinách 
teoretického odborného vzdelávania. Pri priamom pozorovaní školskou inšpekciou tímová práca 
s prezentáciou výsledkov bola zaznamenaná iba na jednej hodine anglického jazyka. 
Odporúčanie nebolo akceptované.  
 

2. Uplatňovať diferenciáciu úloh a činností so zreteľom na rozvíjanie učebného potenciálu 
žiakov. 

Diferenciácia úloh a činností bola pozorovaná iba na jednej hodine odborných predmetov rozdelením 
úloh žiakom pri demontáži vstrekovacieho čerpadla a určovaní funkcií jeho hlavných častí. 
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Na ostatných hodinách vyučujúci nediferencovali úlohy a činnosti so zreteľom na rôzny učebný 
potenciál žiakov.              
Odporúčanie nebolo akceptované. 

3. Rozvíjať poznávacie kompetencie žiakov s dôrazom na vyššie myšlienkové procesy. 
Rozvoj poznávacích kompetencií žiakov bol na väčšine hodín obmedzený na riešenie úloh 
na zapamätanie a aplikáciu. Na jednej hodine odborných predmetov vedeli žiaci UO zhodnotiť dôsledky 
nedostatočného čistenia paliva a navrhnúť najvhodnejšie čističe. Na dvoch hodinách ANJ žiaci hodnotili 
správnosť odpovedí spolužiakov v konverzačných témach o životnom štýle a hlavnom meste Anglicka, 
niekedy len s pomocou učiteľky. Na ostatných hodinách nedostali príležitosť na rozvoj vyšších 
myšlienkových procesov.  
Odporúčanie nebolo akceptované.  

4. Rozvíjať kompetencie k celoživotnému učeniu sa žiaka s uplatňovaním sebahodnotenia 
a hodnotenia výkonov spolužiakov. 

Najmenej boli rozvíjané kompetencie k celoživotnému učeniu sa žiakov. Motivácia žiakov v procese 
učenia bola charakteristická pre polovicu hodín SJSL a ANJ, na väčšine hodín absentoval rozvoj 
kritického myslenia, ojedinele boli žiaci schopní sebahodnotenia a hodnotenia výkonov spolužiakov 
(SJSL, ANJ).  
Odporúčanie nebolo akceptované. 

5. Uplatňovať v praxi prijaté opatrenia ako doučovanie, individuálny prístup 
a zohľadňovanie  rozdielnych vzdelávacích potrieb žiakov na vyučovacích hodinách. 

Na kontrolovaných hodinách absentoval individuálny prístup a zohľadnenie rozdielnych vzdelávacích 
potrieb žiakov, okrem jednej hodiny predmetu automobily v UO 2487 H 01  autoopravár – mechanik, 
na ktorej vyučujúci diferencoval činnosť žiakov pri rozoberaní vstrekovacieho čerpadla podľa zručnosti 
žiakov.  
 Odporúčanie nebolo akceptované. 

6. Uzatvárať zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania len so zamestnávateľmi, ktorí 
spĺňajú Normatív materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre príslušný 
odbor. 

Kontrolou zmlúv o poskytnutí odbornej praxe a odborného výcviku medzi školou a zamestnávateľmi 
a normatívov materiálno-technického a priestorového zabezpečenia v náhodne vybraných 
pracoviskách bolo zistené, že zmluvy  uzatvorené s pracoviskami Hotel Thermal Vadaš, Chateau Belá, 
spĺňali Normatív materiálno-technického a priestorového zabezpečenia v ŠO  6421 L spoločné 
stravovanie, 6323 K hotelová akadémia a UO 6489 H hostinský, hostinská. Ostatní zamestnávatelia 
pre ŠO 2414 L strojárstvo, 6426 L vlasová kozmetika a UO  2487 H 01 autoopravár – mechanik 
a 6456 H kaderník normatív neplnili. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 

7. Určiť konzultačné hodiny výchovného poradcu v čase prístupnom pre zákonných 
zástupcov. 

Podľa oznamu zverejnenom na webovom sídle školy  stránkové dni výchovného poradcu boli určené 
dva dni v týždni - streda od 10.00 do 12.00 hod. a v utorok od 14.00 do 16.00 hod.  
Odporúčanie bolo akceptované. 
 
 1.2.2 Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom 

1. Rozpracovať poznámky k učebným plánom na podmienky školy. 
Poznámky k učebným plánom jednotlivých učebných a študijných odborov týkajúce sa využitia 
disponibilných hodín, neklasifikovaných predmetov, vyučovania telesnej a športovej výchovy 
v 2- hodinových celkoch, spájaní tried na vyučovanie telesnej a športovej výchovy, jej vyučovania 
v popoludňajších hodinách boli upravené na podmienky školy.  Realizácia kurzov (týždenný výchovno-
výcvikový kurz v prvom alebo druhom ročníku, plavecký výcvik v rozsahu 5 dní (7 hodín denne) 
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v 1. ročníku, lyžiarsko-výcvikový kurz v rozsahu 5 dní (7 hodín denne) v 2. ročníku podľa aktuálnych 
podmienok bola stanovená v súlade s reálnym stavom. Úprava poznámok bola podľa zápisnice 
obsahom rokovania pedagogickej rady dňa 08. 11. 2023. 
Opatrenie bolo splnené. 

2.  Evidovať absenciu na odbornom výcviku v denníkoch evidencie odborného výcviku. 
Kontrolou vybraných pracovísk bola zistená evidencia dochádzky žiakov v denníku evidencie 
odborného výcviku. Poverený zamestnanec zamestnávateľa evidoval v denníku prítomnosť žiaka 
na pracovisku, o jeho neprítomnosti telefonicky informoval majstra odbornej výchovy (ďalej MOV) 
zodpovedného za kontakt školy so zamestnávateľmi po zahájení pracovnej doby.  
Opatrenie bolo splnené. 

3. Určiť formy prijímacej skúšky, jej obsah a rozsah podľa vzdelávacích štandardov ŠVP pre  ZŠ. 
Určiť jednotné kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky do 1. ročníka. 

Škola predložila dokument Podmienky prijímania žiakov na SSOŠ obchodu a služieb s VJM Bátorove 

Kosihy pre 5 ročný študijný odbor 6323 K hotelová akadémia pre školský rok 2024/2025 aj pre školský 

rok 2025/2026, v ktorých bolo určené kritérium pre úspešné vykonanie prijímacej skúšky dosiahnutím 

minimálne 5 bodov z jednotlivých predmetov SJSL, maďarský jazyk a literatúra a cudzí jazyk anglický 

alebo nemecký). Obsah a rozsah skúšky bol určený v súlade so vzdelávacími štandardmi z jednotlivých 

predmetov ŠVP pre ZŠ. Podmienky boli prerokované pedagogickou radou aj radou školy a zverejnené 

na webovou sídle školy. 

Opatrenie bolo splnené. 

4. Zadefinovať práva a povinnosti zákonných zástupcov v školskom poriadku. 
Práva a povinnosti zákonných zástupcov boli upravené v dodatku č. 2 k školskému poriadku 
schválenom pedagogickou radou a radou školy dňa 8. 11. 2023, čo bolo preukázané zápisnicami z ich 
rokovania. Obsahoval všetky práva a povinnosti podľa § 144, § 144a a § 145, vrátane práva 
na  vyjadrovanie sa k výchovno-vzdelávaciemu programu školy prostredníctvom orgánov školskej 
samosprávy a práva byť prítomný na komisionálnom preskúšaní svojho dieťaťa po predchádzajúcom 
súhlase riaditeľa školy. Povinnosť ospravedlniť neprítomnosť maloletého žiaka bola upravená v zmysle 
právneho predpisu (najviac 5 po sebe nasledujúcich dní). Práva a povinnosti rodičov nad rámec 
školského zákona boli odstránené.  
Opatrenie bolo splnené. 

5. Dodržať normatív materiálno-priestorového zabezpečenia  
- pre študijný odbor 6323 K hotelová akadémia schváleného Ministerstvom školstva vedy 

výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej MŠVVaŠ SR) dňa 12. februára 2013 
pod číslom 2013-701/5419:60-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- pre študijný odbor 2414 L strojárstvo schváleného MŠVVaŠ SR dňa 12. februára 
pod číslom 2013-701/2773:8-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- pre študijný odbor 6421 L spoločné stravovanie schváleného MŠVVaŠ SR  dňa 
12. februára 2013 pod číslom 2013-701/5425:66-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- pre študijný odbor 6426 L vlasová kozmetika schváleného MŠVVaŠ SR dňa 12. februára 
2013 pod číslom 2013-701/5431:72-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- pre učebný odbor 2487 H 01  autoopravár – mechanik schváleného MŠVVaŠ SR dňa 
12. februára pod číslom 2013-701/2773:8-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- pre učebný odbor 6456 H kaderník schváleného MŠVVaŠ SR dňa 10. februára 2014 
pod číslom 2014-2594/6327:42-10E0 s platnosťou od 1. septembra 2014 

-  pre učebný odbor 6489 H hostinský, hostinská schváleného MŠVVaŠ SR dňa 12. februára 
2013 pod číslom 2013-701/5437:78-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 

- Zredukovaním počtu miest OV na menší počet s vyhovujúcim Normatívom a zabezpečiť 
výmennú cirkuláciu žiakov v určitých časových intervaloch na vybraných pracoviskách 
a tým zabezpečiť úplný Normatív pre žiakov počas štúdia. 
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MOV zodpovedný za komunikáciu školy so zamestnávateľmi zabezpečujúcimi odborný výcvik (ďalej 
OV) ŠO 2414 L strojárstvo a UO 2487 H 01 autoopravár – mechanik preukázal harmonogram cirkulácie 
žiakov medzi pracoviskami Heloro s. r. o. Komárno a STK Plus Komárno. Kontrolou Normatívu 
materiálno-technického a priestorového zabezpečenia týchto odborov bolo zistené vybavenie 
pracovísk podľa normatívu okrem absencie dielne na strojné spracovanie kovov s vybavením. Podľa 
vyjadrenia MOV ani ostatné pracoviská neboli vybavené touto dielňou. Vo vybavení školy nenastali 
žiadne zmeny, naďalej absentovali priestory pre praktické vyučovanie s vybavením, priestory pre 
teoretické vyučovanie vyhovovali normatívu vrátane vybavenia. Pre ŠO 6323 K hotelová akadémia, 
6421 L spoločné stravovanie a UO 6489 H hostinský, hostinská škola preukázala harmonogram 
cirkulácie žiakov medzi pracoviskami Hotel Thermal Vadaš, Chateau Belá, Mediterraneo Ostrihom a 
Reštaurácia Barus. Uvedené pracoviská spĺňali Normatív materiálno-technického a priestorového 
zabezpečenia týchto odborov s výnimkou absencie odborných učební v reštaurácii Barus. Vo vybavení 
školy nenastali žiadne zmeny, naďalej absentoval kabinet MOV. Podľa vyjadrenia odborníčky z praxe 
nedostatky nemali vplyv na plnenie profilu absolventa. Vzhľadom na realizáciu odborného výcviku 
v UO 6456 H kaderník v prevažne rovnakých priestoroch ako pri následnej inšpekcii realizovanej 
v septembri 2023 nebola vykonaná kontrola Normatívu. Podľa rozhovoru s hlavnou majsterkou 
a predloženým zabezpečením OV žiačky ho naďalej vykonávali na 3 zo 4 kontrolovaných pracovísk 
v septembri 2023 (Eva Salón, Eötvösa 41,  Komárno,  Exclusive Salón, Želiezovce, Sziporka kaderníctvo, 
Palatínova 36, Komárno) v rovnakých priestoroch. Z toho dôvodu naďalej absentovali recepcia 
a čakáreň pre zákazníkov s vybavením (v kaderníctvach boli len stoličky resp. kreslá pre čakajúcich 
zákazníkov), práčovňa a sušiareň (majiteľky kaderníctiev prali doma), sklad materiálu a kabinet majstra 
odbornej výchovy s kompletným vybavením. Zriaďovateľka školy v rozhovore uviedla, že od školského 
roku 2024/2025 plánujú realizovať OV v priestoroch školy, v ktorých pre praktické vyučovanie bolo 
zabezpečené základné materiálne a prístrojové vybavenie/základné vybavenie pracovného miesta. 
Predložila doklady o kvalifikovanosti majsterky odbornej prípravy pre učebný odbor kaderník a plány 
na doplnenie priestorových a materiálno-technických podmienok v škole vytvorením odbornej učebne 
pre žiakov, práčovne a sušiarne, recepcie a čakárne pre zákazníkov, kabinetu pre majstra odbornej 
výchovy s príslušným vybavením. 
Opatrenie nebolo splnené. 

6. Prerokovať ŠkVP so zamestnávateľmi. 
Asociácia priemyselných zväzov a dopravy ako profesijná organizácia zaslala dňa 08. 12. 2023 
vyjadrenie k obsahu vzdelávania ako súčasti ŠkVP pre ŠO 2414 L 01 strojárstvo – výroba, montáž 
a oprava prístrojov, strojov a zariadení a UO 2487 H 01 – autoopravár – mechanik s pripomienkami 
k obsahu jednotlivých predmetov. Riaditeľ školy predložil mailovú komunikáciu s Republikovou úniou 
zamestnávateľov (ďalej RÚZ), podľa ktorej RÚZ evidovala žiadosť školy o prerokovanie ŠkVP pre učebné 
odbory 6456 H kaderník, 6489 H hostinský/hostinská a ŠO 6323 K hotelová akadémia, 6426 L vlasová 
kozmetika, 6421 L spoločné stravovanie a 6403 L podnikanie v remeslách a službách zaslanú v októbri 
2023 s doplnením učebných osnov jednotlivých odborov v novembri 2023 a januári 2024. Dňa 
29. 01. 2024 zaslala RÚZ informáciu o príprave stanoviska k jednotlivým ŠkVP, ktoré do termínu 
následnej inšpekcie neboli škole zaslané. 
Opatrenie bolo splnené. 
 
 

7. Zabezpečiť, aby všetci vyučujúci teoretických odborných predmetov s úväzkom minimálne 
22 hodín spĺňali podmienku vysokoškolského štúdia druhého stupňa 

Učiteľka nespĺňajúca kvalifikačné predpoklady predložila potvrdenie o návšteve školy vydané 30. 10. 
2023, podľa ktorého je v akademickom roku 2023/2024 študentkou Vysokej školy DTI v Dubnici nad 
Váhom 1. ročníka externej formy  magisterského štúdia s predpokladaným ukončením v júni 2025. 
Naďalej učila teoretické odborné predmety v rozsahu 18 hodín a 3 hodiny praktickej prípravy. 
Opatrenie nebolo splnené. 
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1.3 INÉ ZISTENIA 
Od 01. 11. 2023 bol po výberovom konaní do funkcie riaditeľa školy vymenovaný PaedDr. Peter Židek 
a od 01. 02. 2024 bol do funkcie zástupcu riaditeľa vymenovaný Koloman Rácz. 
Doplnením pedagogickej spôsobilosti učiteľky sa zvýšila odbornosť vyučovania v ŠO 6403 L podnikanie 
v obchode a službách zo 63, 64 % na 84,85 %. 
 
2  ZÁVERY 

Riaditeľ školy akceptoval 1 zo 7 odporúčaní. Určenie konzultačných hodín výchovného poradcu 
v poobedňajších hodinách rozšírilo možnosť poskytovať informácie zákonným zástupcom aj žiakom. 
Ojedinelé využívane tímových foriem práce na hodinách anglického jazyka a ich absencia na ostatných 
hodinách nerozvíjali dostatočne sociálne kompetencie žiakov. Neuplatnením diferenciácie úloh 
a činností s dôrazom na rôzny učebný potenciál žiakov nebol vytvorený priestor na personalizovaný 
proces výučby. Rozvoj poznávacích kompetencií  obmedzený na riešenie úloh na zapamätanie 
a aplikáciu a ojedinelé zadávanie úloh na rozvíjanie vyšších myšlienkových na odborných predmetoch 
a anglickom jazyku  a vytvorenie minimálneho priestoru žiakom na hodnotenie svojho výkonu a výkonu 
spolužiakov mali negatívny dopad na rozvíjanie poznávacích kompetencií, kritického myslenia 
a kompetencií k celoživotnému vzdelávaniu sa žiakov. Absencia individuálneho prístupu k vzdelávacím 
potrebám žiakov neumožňovala inkluzívne vzdelávanie. Uzatvorenie zmlúv so zamestnávateľmi 
nespĺňajúcimi Normatív materiálno-technického a priestorového zabezpečenia  študijných odborov 
2414 L 01 strojárstvo – výroba, montáž a opravy prístrojov, strojov a zariadení a UO  2487 H 01 
autoopravár – mechanik a 6456 H kaderník obmedzila plnenie učebných osnov odbornej praxe 
príslušných odborov. 
Riaditeľ školy splnil 5 zo 7 prijatých opatrení. Rozpracovanie poznámok k učebnému plánu 
na podmienky školy poskytlo informácie o využití disponibilných hodín, neklasifikovaných predmetoch 
a vyučovania telesnej a športovej výchovy a realizácii kurzov. Evidovanie absencie žiakov na odbornom 
výcviku na pracoviskách v denníkoch evidencie a telefonické nahlásenie neprítomnosti žiaka 
povereným zamestnancom vytvorilo predpoklad eliminácie neospravedlnenej absencie žiakov. 
Určenie formy, rozsahu a obsahu prijímacej skúšky v súlade so vzdelávacími štandardmi z jednotlivých 
predmetov štátneho vzdelávacieho programu pre základné školy  a určenie jednotných kritérií 
pre úspešné vykonanie skúšky zvýšilo objektivitu prijatia uchádzačov o štúdium. Zadefinovanie práv 
a povinností zákonného zástupcu v školskom poriadku v súlade s právnym predpisom vytvorilo 
predpoklady na komplexné uplatňovanie práv zákonných zástupcov.  Prerokovanie školského 
vzdelávacieho programu so zamestnávateľmi umožnilo posúdenie ich obsahu z odborného hľadiska. 
Neplnenie normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia jednotlivých študijných 
a učebných odborov zamestnávateľmi obmedzila možnosť plnenia učebných osnov odborného výcviku 
a odbornej praxe s dopadom na plnenie profilu absolventov najmä v  študijnom odbore 
2414 L strojárstvo a učebnom odbore 2487 H 01 autoopravár – mechanik. Nesplnenie podmienky 
vysokoškolského štúdia druhého stupňa jednej učiteľky malo negatívny dopad na odbornosť 
vyučovania. 
Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 

1.  § 7 ods. 1 zákona 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení            
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

- nedodržanie Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre študijný 
odbor 2414 L strojárstvo schváleného Ministerstvom školstva vedy výskumu a športu Slovenskej 
republiky (ďalej MŠVVaŠ SR)  dňa 12. februára pod číslom 2013-701/2773:8-925 s platnosťou 
od 1. septembra 2013  (v škole absentovali všetky učebné priestory pre praktické vyučovanie 
s vybavením, s výnimkou hygienických a iných zariadení (WC, umyváreň, šatne), z materiálno-
technického, z dielne pre ručné spracovanie kovov chýbalo všetko vybavenie okrem stĺpovej 
vŕtačky, dvojkotúčovej brúsky, regálu na materiál, dielenskej skrine, ručných okružných nožníc, 
nádoby na kovový odpad, posuvného meradla s hĺbkomerom, zámočníckeho uholníka 
príložného, z dielne pre zváranie elektrickým oblúkom absentovalo kompletné vybavenie 



 

7 

 

s výnimkou dvojkotúčovej brúsky, otočnej stoličky, nádoby na odpad a odkladacieho stola, 
z výdajne náradie absentovali všetky nástroje, všetko upínacie, meracie a kontrolné náradie. 
Absentovalo náradie s výnimkou nástrčných kľúčov so šesťhranmi obojstranných, ručnej vŕtačky, 
elektrickej ručnej brúsky, prenosnej osvetľovacej lampy 24V, trafa 24 V a predlžovacieho kábla),  
- nedodržanie Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre učebný 
odbor 2487 H 01  autoopravár – mechanik schváleného MŠVVaŠ SR dňa 12. februára pod číslom 
2013-701/2773:8-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 (absencia dielne pre strojové 
opracovanie kovov s príslušenstvom). 
- nedodržanie Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre študijný 
odbor 6323 K hotelová akadémia MŠVVaŠ SR dňa 12. februára 2013 pod číslom 2013-
701/5419:60-925 s platnosťou od 1. septembra 2013, Normatívu materiálno-technického 
a priestorového zabezpečenia pre študijný odbor 6421 L spoločné stravovanie schváleného 
MŠVVaŠ SR  dňa 12. februára 2013 pod číslom 2013-701/5425:66-925 s platnosťou 
od 1. septembra 2013, Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre 
učebný odbor 6489 H hostinský, hostinská schváleného MŠVVaŠ SR dňa 12. februára 2013 pod 
číslom 2013-701/5437:78-925 s platnosťou od 1. septembra 2013 (absencia odborných učební).    
-nedodržanie Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre učebný 
odbor 6456 H kaderník schváleného MŠVVaŠ SR dňa 10. februára 2014 pod číslom 2014-
2594/6327:42-10E0 s platnosťou od 1. septembra 2014 (absencia recepcie, práčovne a sušiarne, 
skladu materiálu a kabinetu majstra odbornej výchovy s kompletným vybavením). 

2. § 11 ods. 1 písm. a) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov (neabsolvovanie vysokoškolského 
štúdia druhého stupňa učiteľky odborných teoretických predmetov s úväzkom 21 hodín). 

 
Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení. 
 
 
OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna školská 
inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto opatrenia: 

1. Odporúča 
- kontrolnú a hospitačnú činnosť riaditeľa školy zamerať na rozvíjanie kompetencií žiaka 

najmä uplatňovanie tímových foriem práce, zadávaním diferencovaných úloh a úloh 
na rozvoj vyšších myšlienkových procesov, hodnotením a sebahodnotením činnosti žiakov, 

- v praxi uplatňovať prijaté opatrenia k menej úspešným žiakom ako doučovanie, 

individuálny prístup a zohľadňovanie rozdielnych vzdelávacích potrieb žiakov 

na vyučovacích hodinách, 

-  uzatvárať zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania len so zamestnávateľmi, ktorí 
spĺňajú Normatív materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre príslušný 
odbor. 

2. ukladá kontrolovanému subjektu v lehote do 30. 03. 2024 prijať konkrétne opatrenia 
na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa nedodržania Normatívu materiálno-
technického a priestorového zabezpečenia pre študijné odbory 6323 K hotelová akadémia, 
2414 L strojárstvo, 6421 L spoločné stravovanie a pre učebné odbory 2487 H 01 autoopravár – 
mechanik, 6456 H kaderník, 6489 H hostinský, hostinská a predložiť ich Školskému 
inšpekčnému centru Nitra s uvedenými termínmi splnenia a menami zodpovedných 
zamestnancov.  

 
Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť 
Školskému inšpekčnému centru Nitra v termíne do 13. 09. 2024. 
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Zároveň školská inšpekcia upozorňuje PaedDr. Petra Žideka, riaditeľa Súkromnej strednej odbornej 
školy obchodu a služieb – Magán Kereskedelmi és Szolgáltatóipari Szakközépiskola, Hlavné námestie 
35, Bátorové Kosihy – Bátorkeszi, že v prípade neodstránenia  zistených závažných nedostatkov 
týkajúcich sa neplnenia Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia jednotlivých 
študijných a učebných odborov na jednotlivých zmluvných pracoviskách, ktoré najmä v  študijnom 
odbore 2414 L strojárstvo a učebnom odbore 2487 H 01 autoopravár – mechanik negatívne ovplyvňujú 
plnenie profilu absolventov, môže byť podaný návrh na vyradenie uvedených odborov zo siete škôl 
a školských zariadení Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky.  
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
1. prijatie opatrení na odstránenie zistených nedostatkov;  
2. správa o splnení prijatých  opatrení na odstránenie nedostatkov;  
3. Školský vzdelávací program Služby a výroba; 
4. záznamy z kontrolnej činnosti, hospitačné záznamy; 
5. triedne knihy; 
6. zápisnice z rokovania  pedagogickej rady; 
7. zápisnice zo zasadnutí predmetových komisií; 
8. rozvrh hodín; 
9. plán práce výchovného poradcu; 
10. doklady o vzdelaní vybraných pedagogických zamestnancov; 
11. zmluvy o poskytnutí odbornej praxe a odborného výcviku medzi školou a zamestnávateľmi; 
12. Podmienky prijímania žiakov na SSOŠ obchodu a služieb s VJM  Bátorové Kosihy pre 5 ročný 

študijný odbor 6323 K hotelová akadémia  v školskom roku 2023/2024; 
13. školský poriadok a jeho dodatky. 
 
 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovil: 
školský inšpektor:  Ing. Ján Goldschmidt 
Dňa: 26. 02. 2024 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Nitra: 
Ing. Ján Goldschmidt 

 
b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 

PaedDr. Peter Židek 
 
Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 11. 03. 2024  v Nitre:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Nitra: 
 
 
 
Ing. Ján Goldschmidt      .....................................................  
 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
PaedDr. Peter Židek                                                                             ...................................................... 
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Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú (vedúci 
zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných od prerokovania): 
 
 
 
PaedDr. Peter Židek, riaditeľ školy                                                 ....................................................  
 
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 
 
Ing. Ján Goldschmidt, školský inšpektor                 .....................................................  

 
 
 
Na vedomie 
Štátna školská inšpekcia Bratislava, úsek inšpekčnej činnosti  


